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Sesión Ordinaria 02 del día 26 de FEBRERO de 2021 a las 14:00 horas, en las 

instalaciones del Auditorio Municipal. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL: Buenas tardes a todos. Se le concede el uso de la 

voz al Secretario General del Ayuntamiento. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, Señor Presidente. Con 

fundamento en la fracción I del artículo 29 y fracción III del artículo 47 de la Ley de 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el Presidente 

Municipal, C. Efraín Villegas Aceves, los convocó a Sesión Ordinaria. Es cuanto, 

Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento 

pase lista de asistencia. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, Señor Presidente. Pasaré lista 

de asistencia para dar inicio a la Sesión Ordinaria de este 26 de febrero de 2021. 

 

Presidente Municipal, Ciudadano Efraín Villegas Aceves; Presente.   

Síndico Municipal, Ciudadana Nancy Vázquez Gómez; Presente.   

Ciudadano Rigoberto Ramírez Ornelas; Presente.   

Ciudadana Diana Elizabeth Rodríguez Salinas. Presente.  

Ciudadano Federico Vázquez López; Presente.     

Ciudadana Erika Elizabeth López Zermeño; Presente.       

Ciudadano Fernando Zermeño Muñoz. Presente.    

Ciudadana Raquel Pérez Gutiérrez; Presente.    

Ciudadano Arturo Cruz Hernández; Presente.   

Ciudadano Juan José de Anda González; Presente.    

Ciudadana Noemí Oliva Morales; Presente 

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco, existe 

quórum al estar presentes la totalidad de los integrantes del Honorable 

Ayuntamiento. 
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Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL: Existiendo quórum, se declara abierta esta SESIÓN 

ORDINARIA del Ayuntamiento de San Julián, correspondiente al día 26 de 

febrero de 2021 y válidos los acuerdos que en ella se tomen. 

Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento lea el orden del día. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, Señor Presidente. Se propone 

para regir la Sesión Ordinaria el siguiente orden del día: 

 

 I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

III.  LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

SESIÓN ORDINARIA 01/2021, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DE 2021. 

IV. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

LA REMOCIÓN DEL C. DANIEL LEDESMA LOMELÍ, ENCARGADO DE LA 

SECRETARÍA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. 

V. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, PROPONE 

Y SOLICITA APROBACIÓN DEL PLENO, PARA QUE EL C. FERNANDO 

MÁRQUEZ MÁRQUEZ EJERZA EL CARGO DE SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO.  

VI. NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DEL C. FERNANDO MÁRQUEZ 

MÁRQUEZ COMO SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE SAN 

JULIÁN, JALISCO.  

VII.  EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

SE APRUEBEN LOS GASTOS DE LA HACIENDA MUNICIPAL DESCRITOS EN 

EL OFICIO MSJ/JLRZ/2021-14. 

VIII. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA EL REGLAMENTO DE INNOVACIÓN DIGITAL Y MEJORA 

REGULATORIA PARA EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO. 

IX. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA INICIATIVA PARA ESTABLECER LOS LINEAMIENTOS PARA LA 

EMISIÓN DE LICENCIAS DE BAJO IMPACTO PARA LA CERTIFICACIÓN DEL 

SISTEMA APERTURA RÁPIDA DE EMPRESAS POR PARTE DE LA COMISIÓN 

NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA. 

X. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA INICIATIVA PARA ESTABLECER LOS LINEAMIENTOS Y 
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REQUISITOS PARA LA EMISIÓN DE AUTORIZACIONES DE INSTALACIÓN DE 

INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES. 

XI. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA EL REGLAMENTO DE GOBIERNO DIGITAL PARA EL MUNICIPIO DE 

SAN JULIÁN, JALISCO. 

XII. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA EL REGLAMENTO DE MEJORA REGULATORIA PARA EL 

MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO. 

XIII.- LA SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE LA FIRMA DEL CONTRATO DE COMODATO DEL PREDIO 

CON CUENTA CATASTRAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO U007380. 

XIV.- LA REGIDORA, MTRA. DIANA ELIZABETH RODRÍGUEZ SALINAS, 

SOLICITA LA APROBACIÓN DE HASTA $90,000.00 PARA LA MEJORA DE LOS 

BAÑOS DE LA TELESECUNDARIA “JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ”.  

XV.- LA REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE HASTA $335,150.00 PARA EL PROGRAMA MUNICIPAL 

“CISTERNAS 2021”. 

XVI.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

LA DESINCORPORACIÓN DE EQUIPO DE BOMBEO DEL PATRIMONIO 

MUNICIPAL. 

XVII.- LA REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE HASTA $45,750.00 PARA EL PROGRAMA MUNICIPAL “YO 

VEO POR SAN JULIÁN”. 

XVIII.- LA REGIDORA, C. RAQUEL PÉREZ GUTIÉRREZ, SOLICITA APOYO 

ECONÓMICO PARA TRASLADAR AL TELETÓN DE GUADALAJARA A LA NIÑA 

JADE GUADALUPE GARCÍA LÓPEZ. 

XIX. EL REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS, SOLICITA 

APROBACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN 

ENTRE EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN Y LA SECRETARIA DE CULTURA DEL 

ESTADO DE JALISCO. 

XX. EL REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS, PRESENTA 

SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL. 

XXI. LA SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ, PRESENTA 

SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL. 

XXII. EL REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS, INFORMA SOBRE 

LOS ACUERDOS DEL CONSEJO DE CULTURA Y LAS ARTES DE SAN JULIÁN. 
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XXIII. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

SE APRUEBE EL GASTO MENSUAL DE $15,000.00 MÁS IVA POR LOS 

SERVICIOS DE LA EMPRESA CAPITAL PÚBLICO S.C. 

XXIII.- DECLARACIÓN DE TÉRMINO DE LA SESIÓN. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL: Está a su consideración, señores regidores, el 

orden del día propuesto. En votación económica les consulto si lo aprueban.  

Toda vez que se ha pasado lista de asistencia, se ha verificado la existencia 

de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria y, se aprobó el 

orden del día, se tiene por desahogado el primer y segundo punto.    

Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento continúe con el siguiente 

punto del orden del día. 

  

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, Señor Presidente.  

III.  LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

SESIÓN ORDINARIA 01/2021, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DE 2021. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:  

Pongo a su consideración el omitir la lectura del ACTA DE SESIÓN 

ORDINARIA 01/2021, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DE 2021, toda vez 

que ha sido circulada previamente y están enterados del contenido de la 

misma.  

En votación económica les pregunto si se omite la lectura del acta. 

Se omite la lectura del acta. 

Está a su consideración, señores regidores, la APROBACIÓN DEL ACTA DE 

SESIÓN ORDINARIA 01/2021, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ENERO DE 2021, 

pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. 

En votación económica les consulto si la aprueban. 

Se declaran aprobada el ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 01/2021. 

Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento continúe con la lectura del 

Orden del Día. 
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SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente.  

IV. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

LA REMOCIÓN DEL C. DANIEL LEDESMA LOMELÍ, ENCARGADO DE LA 

SECRETARÍA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:  

Ya hablé con el Secretario General y le externé los motivos por los cuales 

considero que debo prescindir de sus servicios.  

Pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. 

En votación económica les consulto si lo aprueban. 

Se declara aprobada la remoción del Secretario General del Ayuntamiento, C. 

Daniel Ledesma Lomelí.  

PUNTO CINCO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PROPONE Y SOLICITA APROBACIÓN DEL PLENO, PARA QUE EL C. 

FERNANDO MÁRQUEZ MÁRQUEZ EJERZA EL CARGO DE SECRETARIO 

GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. 

En votación económica les consulto si aprueban que el C. FERNANDO 

MÁRQUEZ MÁRQUEZ ejerza el cargo de Secretario General del Ayuntamiento. 

 

PUNTO SEIS. NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DEL C. FERNANDO 

MÁRQUEZ MÁRQUEZ COMO SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

DE SAN JULIÁN, JALISCO.  

Solicito la presencia del C. FERNANDO MÁRQUEZ MÁRQUEZ para que tome 

protesta y quede asentado en el acta su nombramiento. 

Les solicito se pongan de pie para la toma de protesta. 

¿Protesta cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de Los Estados 

Unidos Mexicanos, la particular del Estado y las Leyes, reglamentos y 

acuerdos que de una u otra emanen, así como desempeñar leal y eficazmente 

el cargo de Secretario General del Ayuntamiento, mirando en todo por el bien 

y la prosperidad del Municipio? 

Si no lo hiciere, que el municipio y el pueblo se lo demande. 

El nombramiento del Secretario General del Ayuntamiento será hasta el 30 de 

septiembre del presente año. 

Tome su lugar, Secretario. Dé lectura al siguiente punto del orden del día.  
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SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: 

Con su venia, señor Presidente.  

VII.  EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

SE APRUEBEN LOS GASTOS DE LA HACIENDA MUNICIPAL DESCRITOS EN 

EL OFICIO MSJ/JLRZ/2021-14. Es cuanto, señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL.  

ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ.  

EN VOTACIÓN ECONÓMICA LES CONSULTO SI LO APRUEBAN.  

SE APRUEBAN LOS GASTOS DESCRITOS EN EL OFICIO 

MSJ/JLRZ/2021-14.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

VIII. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA EL REGLAMENTO DE INNOVACIÓN DIGITAL Y MEJORA 

REGULATORIA PARA EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO. 

 

SEÑOR PRESIDENTE.  

SE TURNA A LA COMISIÓN DE ORDENAMIENTOS Y 

REGLAMENTOS MUNICIPALES PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

IX. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA INICIATIVA PARA ESTABLECER LOS LINEAMIENTOS PARA LA 

EMISIÓN DE LICENCIAS DE BAJO IMPACTO PARA LA CERTIFICACIÓN DEL 

SISTEMA APERTURA RÁPIDA DE EMPRESAS POR PARTE DE LA COMISIÓN 

NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA. 
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Es cuanto, Señor Presidente.  

 

SEÑOR PRESIDENTE.  

SE TURNA A LA COMISIÓN DE ORDENAMIENTOS Y 

REGLAMENTOS MUNICIPALES PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

X. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA INICIATIVA PARA ESTABLECER LOS LINEAMIENTOS Y 

REQUISITOS PARA LA EMISIÓN DE AUTORIZACIONES DE INSTALACIÓN DE 

INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

SEÑOR PRESIDENTE.  

SE TURNA A LA COMISIÓN DE ORDENAMIENTOS Y 

REGLAMENTOS MUNICIPALES PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XI. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA EL REGLAMENTO DE GOBIERNO DIGITAL PARA EL MUNICIPIO DE 

SAN JULIÁN, JALISCO. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

SEÑOR PRESIDENTE.  

SE TURNA A LA COMISIÓN DE ORDENAMIENTOS Y 

REGLAMENTOS MUNICIPALES PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 
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SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XII. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, 

PRESENTA EL REGLAMENTO DE MEJORA REGULATORIA PARA EL 

MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

SEÑOR PRESIDENTE.  

SE TURNA A LA COMISIÓN DE ORDENAMIENTOS Y 

REGLAMENTOS MUNICIPALES PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XIII.- LA SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE LA FIRMA DEL CONTRATO DE COMODATO DEL PREDIO 

CON CUENTA CATASTRAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO U007380. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

SEÑOR PRESIDENTE.  

SE TURNA A LA COMISIÓN DE ORDENAMIENTOS Y 

REGLAMENTOS MUNICIPALES PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XIV.- LA REGIDORA, MTRA. DIANA ELIZABETH RODRÍGUEZ SALINAS, 

SOLICITA LA APROBACIÓN DE HASTA $90,000.00 PARA LA MEJORA DE LOS 

BAÑOS DE LA TELESECUNDARIA “JOSEFA ORTIZ DE DOMÍNGUEZ”.  

Es cuanto, Señor Presidente.  
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PRESIDENTE MUNICIPAL:   

SE CONCEDE EL USO DE LA VOZ A LA REGIDORA, MTRA. DIANA 

ELIZABETH RODRÍGUEZ SALINAS.  

 

Regidora, Mtra. Diana Elizabeth Rodríguez Salinas.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada en los términos antes descritos.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XV.- LA REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE HASTA $335,150.00 PARA EL PROGRAMA MUNICIPAL 

“CISTERNAS 2021”. Es cuanto, señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

SE CONCEDE EL USO DE LA VOZ A LA REGIDORA, C. ERIKA 

ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO.  

 

Regidora, C. Erika Elizabeth López Zermeño.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada en los términos antes descritos.  



10 
 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XVI.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

LA DESINCORPORACIÓN DE EQUIPO DE BOMBEO DEL PATRIMONIO 

MUNICIPAL. Es cuanto, señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Solicito la presencia del encargado de la Hacienda Municipal para 

que nos apoye en este punto.  

 

Hacienda Municipal, L.C.P. José Luis Rodríguez Zavala.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada en los términos antes descritos.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XVII.- LA REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO, SOLICITA LA 

APROBACIÓN DE HASTA $45,750.00 PARA EL PROGRAMA MUNICIPAL “YO 

VEO POR SAN JULIÁN”. Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Se concede el uso de la voz a la Regidora, C. Erika Elizabeth López 

Zermeño. 

 

Regidora, C. Erika Elizabeth López Zermeño. 
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PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada en los términos antes descritos.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XVIII.- LA REGIDORA, C. RAQUEL PÉREZ GUTIÉRREZ, SOLICITA APOYO 

ECONÓMICO PARA TRASLADAR AL TELETÓN DE GUADALAJARA A LA NIÑA 

JADE GUADALUPE GARCÍA LÓPEZ. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Se concede el uso de la voz a la Regidora, C. Raquel Pérez 

Gutiérrez. 

 

Regidora, C. Raquel Pérez Gutiérrez. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada en los términos antes descritos.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XIX. EL REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS, SOLICITA 

APROBACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN 

ENTRE EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN Y LA SECRETARIA DE CULTURA DEL 

ESTADO DE JALISCO. Es cuanto, Señor Presidente.  
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PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Se concede el uso de la voz al Regidor, Lic. Rigoberto Ramírez 

Ornelas.  

 

Regidor, Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada en los términos antes descritos.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XX. EL REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS, PRESENTA 

SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL. Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Se concede el uso de la voz al Regidor, Lic. Rigoberto Ramírez 

Ornelas.  

 

Regidor, Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada la licencia en los términos descritos por el 

Regidor.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 
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SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XXI. LA SÍNDICO MUNICIPAL, LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ, PRESENTA 

SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL. Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Se concede el uso de la voz a la Síndico Municipal, Lic. Nancy 

Vázquez Gómez.  

 

Síndico Municipal, Lic. Nancy Vázquez Gómez.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban la iniciativa.  

Queda aprobada la licencia en los términos descritos por la Síndico 

Municipal.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XXII. EL REGIDOR, LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS, INFORMA SOBRE 

LOS ACUERDOS DEL CONSEJO DE CULTURA Y LAS ARTES DE SAN JULIÁN. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Se concede el uso de la voz al Regidor, Lic. Rigoberto Ramírez 

Ornelas. 

 

Regidor, Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas.  
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PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

Nos damos por enterados de los acuerdos del Consejo de Cultura 

y las Artes de San Julián. 

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XXIII. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. EFRAÍN VILLEGAS ACEVES, SOLICITA 

SE APRUEBE EL GASTO MENSUAL DE $15,000.00 MÁS IVA POR LOS 

SERVICIOS DE LA EMPRESA CAPITAL PÚBLICO S.C. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Solicito la presencia del Encargado de la Hacienda Municipal. 

 

Tesorero, L.C.P. José Luis Rodríguez Zavala.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL:   

Alguien desea hacer uso de la voz. 

En votación económica les consulto si aprueban el gasto. 

Se aprueba en los términos antes descritos.  

SE INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Con su venia, señor Presidente. 

XXIII. DECLARACIÓN DE TÉRMINO DE LA SESIÓN. Es cuanto, Señor 

Presidente. 

 

SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL:  
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No habiendo más asuntos por tratar, el orden del día ha sido agotado en todos sus 

puntos, se da por concluida la presente Sesión Ordinaria del Honorable 

Ayuntamiento Constitucional de San Julián, Jalisco, periodo 2018-2021, siendo las 

00:00 horas del día 26 de FEBRERO de 2021. Agradezco la presencia de todos.  

 

. 

 


